



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В отношении жителя г. Губкинский, покушавшегося на совершение убийства вынесен обвинительный приговор

Собранные Муравленковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу с дислокацией в городе Губкинский доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Владимира Суббочева. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что 14 августа 2009 года Суббочев находясь в состоянии алкогольного опьянения в подъезде своего дома, в ходе ссоры вступил в драку с ранее ему знакомым, являющимся судебным приставом – исполнителем, в производстве которого находится исполнительное производство по взысканию алиментов в пользу сожительницы Суббочева. По мнению обвиняемого, пристав нарушил установленный порядок вызова на допрос его сожительницы.

После драки, Суббочев имея умысел на убийство, зашел к себе в квартиру, взял кухонный нож, догнал пристава и попытался нанести ему удар ножом в живот, однако задуманное не смог довести до конца, так как потерпевшему удалось предотвратить прямой удар в жизненно-важные органы.

Приговором суда Владимиру Суббочеву назначено наказание в виде 6 лет и 6 месяцев лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

11 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/714398>